

我州传达学习省委十二届十二次全会精神

本报讯(实习记者 王玉娟 马文莉 措茂) 8月15日,省委十二届十二次全会在西宁隆重召开,省委书记王国生作了重要讲话。自8月18日开始,我州结合当前开展的“两学一做”学习教育活动和换届选举工作,在州直、县、乡镇、寺院以及重点系统等层面深入开展了学习贯彻,在全州范围内迅速掀起了学习好贯彻好落实好全会精神的高潮。

在州委及州直机关,干部职工采取集中学习讨论的方式,传达学习王国生书记重要讲话精神,并结合实际交流了学习心得。与会人员纷纷表示要努力把全会精神引向深入,结合各自实际,求真务实,开拓创新,扎实工作,狠抓各项工作的落实。在州人大,根据会议精神紧密结合实际,要求紧紧围绕中心任务,认真抓好我州换届选

举、立法监督、执法检查、专题调研、代表履职等重点工作的各个方面和全过程,不断增强工作的责任感和担当意识,进一步推进人大工作上台阶、上水平。在同仁县保安镇,把学习贯彻省委十二届十二次全会精神与土地流转、建立合作经济、劳务输出、创办企业为老百姓增收探索新路子作为发展目标任务,通过集中学习座谈会等形式把学习贯彻活动引向深入。城内党支部书记贾有林说,学习此次全会精神,并在“两学一做”当中积极引导党员干部立足岗位,在保护生态、脱贫攻坚、民族地区发展上,真正把学习效果体现在把握方向上,打赢脱贫攻坚战,使贫困户不掉队,同步达到小康,让广大村民共享改革发展好成果,让老百姓生活的更加美好。在泽库县和日镇智合

茂村,村民沙日杰说,学习了省委十二届十二次全会精神,在保护好生态环境上,王国生书记说,我们要把老祖宗留下的“金饭碗”保护好利用好,把生态优势转化为发展优势,说到了我们牧民群众的心坎上,生态环境对于我们泽库这样一个固定贫困县来说至关重要,也是我们的发展优势,决不能丢。在泽库镇夏德日寺院,僧侣改登尖措在学习了省委十二届十二次全会精神后,深有感触地说道,这次会议提到了保护生态环境、推进脱贫攻坚、推进民族地区发展。青海泽库地处三江源,作为我们生活在这里的人们来说环境保护的好,自然灾害相对来说也会少一些。我们宗教界也有这种说法,破坏生态、污染环境等不良做法会得到惩罚,保护好生态环境是我们每个人的责任。

敲警钟 亮红灯 确保换届风清气正

本报讯 7月29日,州纪委召开换届纪律集中约谈会,州委常委、州纪委书记郑明辉就换届纪律集中约谈四县纪委书记、州纪委领导班子成员、派驻纪检组组长。

会上,与会人员签订《严守换届纪律承诺书》,承诺州县乡领导班子换届工作中,服从组织安排,讲党性、讲原则、讲大局,正确对待个人进退留转,正确对待选举结果,始终做到思想不散、秩序不乱、工作不断、干劲不减。

郑明辉强调,今年的换届工作是全省上下全力推进“四个全面”战略布局、经济社会发展进入新常态、启动实施“十三五”规划重要时期开展的一项重要工作,是全省各族干部群众政治生活中的一件大事。各级纪检监察机关和纪检监察干部要站在讲政治、讲大局的高度,充分认识做好换届工作的重大意义。

他要求,务必牢记换届纪律规定,严守防线。认真学习中央和省州委有关换届纪

律的各项规定,特别要严格遵守“九严禁”“十条禁令”纪律规定,以上率下,做好表率,充分发挥模范带头作用。进一步强化监督执纪问责,加大换届风气的监督检查力度。把严肃换届纪律的责任和压力,传导给每位领导干部,传导给乡(镇)基层干部,传导给“两代表一委员”,努力营造风清气正的换届环境。要正确处理换届与工作的关系,做到“两不误、两促进”。在做好本级换届选举准备工作的同时,指导县乡镇完成乡镇纪委的选举工作。绝不允许使用拉票贿选、买官卖官、跑官要官、说情打招呼等不正当手段,为本人和他人谋取利益,维护换届秩序,自觉抵制不正之风。

政银企三方合作河南县脱贫“摘帽”有望



本报讯(实习记者 陈思超) 8月12日,河南县委、县政府与中国农业发展银行黄南州分行、青海聚能潞度饮料股份有限公司,在河南县签订三方共同助力脱贫攻坚合作协议。河南县县委书记韩华、县长阿琼,潞度公司董事长郭庆华等出席签约仪式。

据悉,州农业发展银行、青海聚能潞度饮料股份有限公司每年向河南县贫困人口按10%捐出利息收入和企业利润10%近千万元作为扶贫资金,扶持全县1400户5400人,使全县贫困人口全面收益,人均可增收1996元,为河南县贫困人口人均收入达标验收奠定了良好的基础。

端正换届风气 严守纪律生命线

本报讯(实习记者 才仁措 通讯员 肖权轩) 8月17日,我州举办第三十八期“三基大讲堂”,“大讲堂”邀请州委组织部副部长司吉昇作《从严从实加强换届风气监督 营造风清气正换届环境》专题讲座。

司吉昇从认真学习、深刻领会有关精神,高度重视换届工作,切实端正换届风气,保障选举各项工作做到零差错、零容忍、零落选;严格遵守和执行中央及省委的有关规定,加强思想教育,抓好换届风气监督工作;突出重点,切实抓好换届关键风险点防控,严防“带病提名”“带病提拔”,严格落实监督制度;严肃换届纪律,健全问责机制,对违规违纪问题做到“零容忍”;密切关注换届中的苗头性倾向性问题,及时开展精准高效的监督检查五个方面,带领大家重温中央和省、州委严肃换届纪律的有关文件精神,对如何营造一个风清气正的换届环境做了深刻的阐释。

会议还听取泽库县拉票贿选通报,切实从反面案例中汲取深刻教训,做到警钟长鸣。

州、县直机关单位主要负责人,各乡镇机关干部、入乡驻村干部、大学生村官、“三支一扶”人员700余人通过州县乡三级政府视频系统进行专题学习。

(上接1版)在乡乡党代会、人代会和县政协换届前再次举办由各县委书记、人大主任、政协主席、纪委书记、组织部长、统战部长,各乡党委书记参加的全州换届业务培训班,从关于州县乡党代会大会的组织与选举工作、县乡人大换届选举中需要把握的几个重点环节、州县政协换届工作重点把握的几个问题等方面做了专题培训。

抓实舆论引导,营造风清气正换届环境。州、县委中心组(扩大)召开专题会议,学习传达中央、省委有关换届工作文件精神,及时下发《黄南州严肃换届纪律工作方案》,编印藏汉双语《黄南州严肃换届纪律宣传学习读本》。深入开展警示教育,州、县、乡各级党委组织学习中央关于衡阳、南充“两案”通报精神,集中观看藏汉双语警示教育片《镜鉴》。制定黄南州换届工作“十条禁令”、黄南州组工干部换届工作“十不准”纪律、宗教界人士有序参与换届纪律“六不准”规定、《严守换届纪律承诺书》及《致全州党员干部严格遵守换届纪律的一封信》等,全面做好预防工作。健全来信、来访、电话、短信、网络“四位一体”的群众举报平台,及时受理反映违反换届纪律的问题。

抓实重点阶段和关键环节,强化换届及换届风气监督。印发《关于进一步加强县乡换届及换届风气监督工作的通知》,并根据州委安排,由州县乡换届工作领导小组、县乡领导班子组成2个县乡换届风气督查工作组,由州委书记和副书记带队赴四县及32个乡镇就县乡换届及换届风气开展督查工作。督查工作坚持问题导向,聚焦换届中的苗头性和倾向性问题,做到有的放矢;坚持精准高效,紧盯换届工作的重点阶段和关键环节,确保督查工作有序、有力、有效进行。

黄南州严肃处理一起精准扶贫工作问题

本报讯 近日,我州严肃处理了一起由群众反映的同仁县年都乎乡录合村精准扶贫工作问题。对在精准扶贫工作中存在问题的相关责任人进行严肃问责和调整。并就此问题在全州范围内进行通报。要求各地各部门认真吸取录合村精准扶贫工作推进不力造成不良影响的深刻教训,举一反三,引以为戒,坚决杜绝此类问题发生。

接同仁县年都乎乡录合村群众反映该村精准扶贫问题后,州纪委高度重视,将此事件作为重点督办件,责成县乡纪委对录合村精准扶贫工作开展全面调查。经查,录合村精准扶贫工作存在乡党委政府主体责任履职不到位,乡纪委履行监督责任不到位,包村干部对精准扶贫工作指导和组织协调不够,工作效率低、落实不到位,以及违反相关工作规定,将会场设在酒店、饭馆等违纪问题。村“评议委员会”和“村务监督委员会”未认真履职尽责,存在推诿问题。

黄南州纪委对此问题在全州进行通报,对负有重要领导责任的乡党委政府主要负责人、乡纪委书记进行提醒约谈并通报批评。对负有主要领导责任的包村干部进行诫勉谈话,责成2名包村干部向乡党委作出深刻检查,并责成乡党委政府调整录合村包村干部和包村干部。县委组织部对“三联三促”单位第一书记给予严肃批评,并予以调整。责成乡党委、乡纪委对负有直接责任的村“两委”班子主要负责人进行诫勉谈话。责成乡党委政府对录合村“两委”组成人员进行调整补充。

坚定信仰信念 保持党员本色

本报讯(通讯员 旦正多杰) 8月15日,州委宣传部党总支组织宣传部党支部和报社党支部全体党员召开“坚定信仰信念,保持党员本色”为主题的学习研讨会。以党课辅导会的形式组织学习《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》、习近平总书记系列重要讲话精神部分内容,并开展了专题研讨。

围绕“坚定信仰信念,保持党员本色”这一主题,党员干部们认真学习研讨。对照党章要求怎样身体力行,提高工作效率,真正把党章意识、规矩意识立于心,转化为思想力量和行动自觉等方面谈体会认识,讲问题短板,说对策措施。研讨会上,党总支对党员个人专题发言进行了客观的点评。

会议最后,党总支要求党员干部“坚定信仰信念,保持党员本色”。每个共产党员必须做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。要认真按照党的十八大提出的“两个一百年”的奋斗目标,结合正在开展的“两学一做”学习教育和宣传工作实际,补齐工作短板,改进思维方式,创新工作方法,扎实做好接地气、正能量的宣传报道和思想舆论引导工作,为全州脱贫攻坚、民生建设等重大决策部署的顺利实施提供强大的舆论导向作用。

州中院对同仁、尖扎开展司法巡查

本报讯 近日,黄南中院司法巡查组对同仁、尖扎两县法院开展了司法巡查工作。在巡查过程中,就被巡查法院存在干警工作热情不够高、制度落实不到位、个别干警组织纪律意识较差等问题,向被巡查法院进行了反馈,并提出整改意见。

开展司法巡查工作是人民法院的一项重要内部监督形式。在巡查工作中,巡查组主要采取“听”、“测”、“访”、“谈”、“看”的方法,全面了解被巡查法院领导班子建设、司法业务建设和队伍建设。

司法巡查组首先听取了被巡查法院的工作情况汇报,向被巡查法院干警发放测评表进行民主测评,与被巡查法院领导班子、中层领导及部分干警进行个别谈话。随后,巡查组走访当地县委、人大、政协、政法委、组织部等相关单位,听取对被巡查法院的意见建议。通过查阅会议记录等相关资料,查看安保、庭审、车辆管理情况,查阅“三公”经费账目等方式确保此次巡查工作认真、有效的落实到位。